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� Jovens de 15 a 24 anos, moradores da cidade do Rio de Janeiro

A pesquisa

� Levantamento: julho a novembro de 2009

� Total da amostra: 1.607 jovens 

� Dimensionamento para representar recorte favela/não-favela e

três grandes áreas geográficas da cidade: Centro/Zona Sul/Barra, 

Zona Norte e Zona Oeste 

� Duas equipes: favela – empresa Exata; não-favela – empresa RGarber

� Ponderação do banco de dados pelas divisões etárias do Censo 2010
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Projeto Juvipol

Perfil da amostra
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Projeto Juvipol

Perfil da amostra, segundo 
moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P15. Costuma ir a esses lugares ou praticar essas atividades?
Proporção de respostas “com frequência”, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P16. Costuma usar ou acessar esses intens?
Percentual de respostas “com frequência”, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P18. Já esteve nesses locais?
Percentual de respostas “sim” (pelo menos uma vez), 

segundo região de residência
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Projeto Juvipol

P18. Já esteve nesses locais?
Percentual de respostas “sim” (pelo menos uma vez), 

segundo região de residência
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Projeto Juvipol

P22. Faz alguma dessas coisas para se proteger 
da violência ou sentir-se mais seguro(a)?

Percentual de respostas “com frequência”, 

segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P22. Faz alguma dessas coisas para se proteger 
da violência ou sentir-se mais seguro(a)?

Percentual de respostas “com frequência”, segundo região de residência
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Projeto Juvipol

P23. Já teve algum(a) parente, amigo(a), 
vizinho(a) ou colega assassinado(a)? 

Percentual de respostas “sim”, segundo 

residência, sexo, cor/raça e faixa etária
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Projeto Juvipol

P25. Já viu de perto o corpo de alguém assassinado?
Percentual de respostas “sim”, segundo 

residência, sexo, cor/raça e faixa etária
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Projeto Juvipol

P25. Quantos corpos de pessoas assassinadas já viu de perto?
Percentual de respostas, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P27. Já viu de perto uma arma de fogo de verdade? 
Percentual de respostas “sim”, segundo residência, sexo, cor/raça e faixa etária
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Projeto Juvipol

P28. De quem era(m) a(s) arma(s) de fogo que viu de perto? 
Percentual de respostas, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P29. Nos últimos 12 meses, você ou alguém 
da sua família presenciou alguma dessas 
situações no seu bairro ou comunidade?

Percentual de respostas “sim”, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P32. Já sofreu algum assalto ou tentativa de assalto?
Percentual de respostas “sim”, segundo residência e sexo
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Projeto Juvipol

P35. Esses grupos sofrem preconceito ou são discriminados?
Percentual de respostas “muito”, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P35. Esses grupos sofrem preconceito ou são discriminados?
Percentual de respostas “muito”, segundo raça/cor
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Projeto Juvipol

P36. Já se sentiu discriminado(a) por algum dos motivos abaixo?
Percentual de respostas “sim”, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P36. Já se sentiu discriminado(a) por algum dos motivos abaixo?
Percentual de respostas “sim”, segundo raça/cor
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Projeto Juvipol

P36. Já se sentiu discriminado(a) por algum dos motivos abaixo?
Percentual de respostas “sim”, segundo região de residência
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Projeto Juvipol

P42. Alguma vez já foi parado(a)/abordado(a) pela polícia?
Percentual de respostas “sim”, segundo residência, sexo, cor/raça e faixa etária
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Projeto Juvipol

P43. Em que situação foi parado(a) abordado(a) pela polícia?
Percentual de respostas “sim”, segundo moradia em favela ou não-favela, 

faixa etária, sexo e raça/cor
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Projeto Juvipol

P44. Já teve alguma dessas experiências com a polícia?
Percentual de respostas “sim” (pelo menos uma vez), segundo 

moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P44. Já teve alguma dessas experiências com a polícia?
Percentual de respostas “muitas vezes”, segundo moradia em favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P44. Já teve alguma dessas experiências com a polícia?
Percentual de respostas “sim”, segundo região de residência
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Projeto Juvipol

P45. Que nota, de 0 a 10, daria para essas instiuições?
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Projeto Juvipol

P47. Teve alguma experiência positiva com a polícia? 
P49. Lembra de ter visto ou ouvido na mídia alguma história 

positiva sobre polícia?

Percentual de respostas “sim”, segundo moradia em 

favela ou não-favela
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Projeto Juvipol

P51. Alguma vez pensou em ser policial?
Percentual de respostas “sim”, segundo 

moradia em favela ou não-favela e sexo
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Projeto Juvipol

P52. Que tipo de policial?
Percentual de respostas sobre o total dos “sim” na P51
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Projeto Juvipol

P54. Como avalia a Polícia Militar em relação a esses itens?
Percentual de respostas – toda a amostra
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Projeto Juvipol

P55. Como avalia a Polícia Civil em relação a esses itens?
Percentual de respostas – toda a amostra
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